Corrigendum

Studies of Phthalazine-5,8-quinone, A Ring Contraction, and Some Novel and Potentially Useful Fluorescent Phthalimides

John Parrick and Ramanaranjinie Ragunathan

J. Chem. Soc., Perkin Trans. 1, 1993, 211

Page 214, left-hand column, lines 6 and 7 from bottom: delete ¹H NMR results and replace by: $\delta[(CD_3)_2SO]$ 3.89 (6 H, s, 2 × OCH₃), 7.41 (2 H, s, 6- and 7-H) and 8.78 (2 H, br s, exchanged with D₂O, 2 × NH).

Page 214, right-hand column, 2nd paragraph: *delete* first sentence and *replace* by: Ethyl iodide (0.33 g, 2.1 mmol) was added to a mixture of 3,6-dimethoxyphthalimide (0.2 g, 0.97 mmol), acetone (100 cm³) and potassium carbonate (0.5 g) and refluxed for 6 h.

[©] Copyright 1994 by the Royal Society of Chemistry